

INFORMACE O LEKCÍCH: www.vujtovi.cz

PŘEHLED LEKCÍ: <https://www.vujtovi.cz/prehled-krouzku/>

KONTAKTNÍ OSOBA: Ing. Jana Bílá +420 725 832 200



PŘIHLÁŠKY:

Dítě lze přihlásit POUZE prostřednictvím našeho webu www.vujtovi.cz. Je nutné vyplnit elektronickou přihlášku. Pokud Vám po vyplnění přihlášky (google formuláře) nedoručí odpověď do mailu, něco se pokazilo a přihláška NENÍ platná. V případě tohoto problému nás neváhejte kontaktovat. Nahlašování písemně ve třídách MŠ či u svých učitelek není možné.

ZÁJEM O KROUŽKY:

Pokud máte zájem o jakýkoliv kroužek, úvodní lekce je možné si vyzkoušet. Na základě zkušenosti se lépe vyhodnocuje, zda docházka má smysl. Pokud dítě projeví zájem v průběhu roku – nebojte se ozvat. Kurzovné se dá ponížít / převést / vrátit. Kapacita lekcí je omezena. Zapisujeme si náhradníky a vždy je ihned kontaktujeme v případě volného místa.

PŘEVODY – lekce na budově HASOVA:

Děti z MŠ Hasova vyzvedneme ve třídách a po ukončení lekce je odvedeme zpět do svých tříd.

Děti z MŠ Angel (kontejner) převádíme na lekci na budovu HASOVA. Po ukončení lekce je převádíme zase zpět do MŠ Angel (kontejner). Pokud by měl někdo zájem si dítě vyzvednout u budovy Hasova (a nepřevádět zpět do budovy Angel kontejner) nabízíme možnost pouze na základě osobní komunikace. Pokud lektoři lekce nedostanou pokyn, nemohou Vám ho vydat z důvodu bezpečnosti.

PŘÍCHODY:

Na lekci je možné děti přivést (pokud dítě nebylo v MŠ a je zdravo). Buďte vždy cca 5 - 10 min před budovou Hasova. Lekce pro MŠ probíhají na budově HASOVA.

ZRUŠENÍ LEKCE:

O zrušení lekce vždy informujeme rodiče prostřednictvím mailu. O lekce v rámci kurzovného nepřicházíte.

NA ÚVODNÍ LEKCI SEBOU DONESTE VYPLNĚNOU + podepsanou PŘIHLÁŠKU (viz došlý google formulář na email). Velikost dokumentu si můžete před tiskem upravit. Přihlášku je možné nechat paní učitelce ve třídě. Nezapomeňte podepsat a odevzdat, ať je pro nás to nepříjemné papírování brzy u konce.

CO NA LEKCI DÁLE:

Pohodlný sportovní úbor, pití !!!!!!! U dívek prosíme o gumičky na culík. V případě hezkého počasí u vybraných lekcí chodíme ven.

NÁHRADY ZA ABSENCI:

Nabízíme možnost náhrady absence. V případě zájmu, si vyberte JAKOUKOLIV lekci, kde byste si docházku chtěli nahradit. Kontaktujte Janu Bílou (725 832 200) a potvrďte si možnost náhradní lekce. Jde o kapacitu lekce a zajištění převodů. Není možné poslat dítě na náhradu bez předchozího nahlášení.

KURZOVNÉ:

Zaplaťte nejdříve po úvodní lekci, až se rozhodnete, že opravdu dítě s námi pohyb baví. Číslo účtu: 2501807565/2010 a nezapomeňte přiřadit správný variabilní symbol (více informací u každé lekce viz (<http://www.vujtovi.cz/prehled-krouzku/>)).

DŮLEŽITÉ KONTAKTY:

Nebojte se kontaktovat Janu Bílou – organizace je na ní a „chrání“ si tak své lektory 😊 i nepříjemné věci jsou podnětem kupředu a dají se řešit příjemně!!!

JV SPORT TEAM NAJDETE NA:

www.vujtovi.cz

www.facebook.com

Instagram: jvsportteam